

危难之处 消防队员显身手

锁芯“咬”住男童手 消防队员巧施救

□见习记者 山军伟 记者 张晓理
通讯员 张金磊 黄迅文/图

17日，瀍河回族区机车工厂蓝天小区的赵先生家2岁小男孩左手拇指卡在卧室门上球形锁的锁孔里，拔不出来，多亏消防队员及时赶到，成功施救。

17日21时许，小男孩的奶奶听到哭声，看见小男孩左手大拇指卡在卧室门上的球形锁锁孔里，怎么都拔不出来。赵先生忙试着用螺丝刀等工具撬锁，谁知锁没撬开，孩子哭得更厉害了。无奈，赵先生拨打了119。

瀍河消防大队东花坛中队消防队员赶到现场发现，“咬”住男孩拇指的球形锁锁柄为不锈钢材质，锁芯的反锁机关缩在圆球内，锁孔直径仅1厘米，紧紧卡着小男孩的拇指。(右图)消防队员决定先用双轮异向切割机将球形锁锁柄切割下来，再将小孩手指从锁孔取出。为防止切割过程中飞溅的火花和金属发热烫伤男



孩，救援队员用浸水的毛巾包住男孩手部，并找来衣服将男孩眼睛蒙上。

几分钟后，消防队员顺利将球形锁锁柄从门上切下，并沿着切割面锁芯控制点轻轻拨动，随

着一声清脆的响声，小男孩的手指成功从锁孔内拔出，整个救援过程仅用了10分钟。经观察，小男孩左手拇指除有些红肿外，并无大碍。

(宁女士获线索奖80元券)

老人爬上三楼栏杆 消防队员登梯救人

□见习记者 山军伟 通讯员 董磊文/图

昨日15时许，中州西路与天津路交叉口附近，因与家人闹纠纷，一老人独自坐在自家三楼阳台栏杆上，现场非常危险，多亏消防队员及时赶到将其救下。

昨日15时30分许，市民王女士路过中州西路与天津路交叉口时，看到不远处三楼一个房间的阳台栏杆上坐着一位老人。王女士称，这位老人六七十岁，穿得很薄，正面朝外坐在阳台栏杆中央，眼睛半闭着，神情有些恍惚，双腿晃来晃去，十分危险。(右图)楼下不远处停着一辆消防车，几名消防队员正在紧急施救。

瀍西消防大队太原路中队消防队员董磊说，15时许，接到报警后他们迅速赶到现场，先安抚老人情绪，劝老人回到安全地带，同时派消防队员进入老人家中，进行施救。为防止老人意外



坠落，消防队员一边紧急调集救生气垫，一边让老人的邻居取来几床棉被垫在地上作为缓冲物品。

因老人家门反锁，消防队员无法入内，于是，几名消防队员迅速

在阳台左侧架起一架9米拉梯，几分钟后，一名消防队员登上拉梯顶端，从阳台左侧缓缓靠近后翻身进入阳台，从后面将老人拦腰抱住，成功将老人救下。

(王女士获线索奖50元券)

市工商局查获321瓶假酒 酒也“傍大款”查你没商量

□记者 韩铁栓 通讯员 赵梅香代勤生

近日，市工商局集中开展了查处假冒伪劣商品行动。14日至16日，市工商局经检支队在查处假冒白酒专项行动中，查获假冒洋河、

杏花村白酒321瓶。

14日，市工商局经检支队一大队在江苏洋河酒厂股份有限公司、山西杏花村汾酒集团有限责任公司专业技术人员的配合下，对我市13家经营洋河酒、杏花村汾酒的商店进行了检查，共查获假冒

“汾酒”、升级版“老白汾”、特制老白汾、十年特制老白汾、三十年汾酒等汾酒系列酒210瓶，假冒洋河经典贵宾酒、洋河蓝色贵宾酒、洋河蓝色经典海之蓝、洋河蓝色经典天之蓝等洋河系列酒111瓶，涉案金额近10万元。

您好,110
NIN HAO
值班记者 高亚恒

安全第一 服务第一
110指定开(换)锁
专配汽车芯片钥匙 遥控器
64444444



热心小伙伸援手 帮七旬老人回家

城市表情 赞

□记者 李砾瑾 实习生 陈晓佳

市民来电:17日19时许，家住西工区的池女士来电称，在一个好心小伙子的帮助下，家中走失的老人找到了。

还原现场:池女士称，17日14时许，家中74岁的老太太外出后，过了很长时间仍不见回来，家人非常着急。“老太太患有老年痴呆症，平时她自己出门，一会儿就会回家。”池女士说，老人走失后，全家人到街上寻找，并未找到。当日19时许，

池女士拨打了110。

让池女士惊喜的是，20多分钟后，110指挥中心来电称老太太找到了，已经被送到市第一中医院。当日20时许，池女士赶到医院，看到老太太已被安置在病房中，护士在一旁陪护。池女士说，医院的值班医生称，他们是在一个小伙子和其女朋友的帮助下把老太太送到医院的，小伙子没有留下姓名，他们也不知道小伙子的具体信息。

(孙女士获线索奖80元券)



大门上锁，困住女员工 多亏民警赶来解围

城市表情 急

□见习记者 赵夏楠

市民来电:17日晚，李女士独自在位于纱厂南路附近的公司加班，准备回家时，发现公司的大门竟被锁上了。

还原现场:17日20时30分许，独自在公司加班的李女士忙完手头的工作，离开时发现公司的大门被锁上了。“我当时既着急又害怕，喊了半天也没人应。我的办公室位于角

落里，平时公司17时30分下班，估计同事离开时没想到办公室还有人，把大门锁上了。”李女士说，当时她带着公司大门的钥匙，但是从里面无法打开大门，于是她拨打了110。不到20分钟民警便赶到了现场。从门缝中接过李女士递来的钥匙，民警很快把门打开了。“多亏民警帮忙，要不然我就要在公司住一晚了。”李女士说。



屋门虚掩， 手提电脑不翼而飞 报警后才知道是男主人取走了

城市表情 汗

□见习记者 赵夏楠

市民来电:17日晚，家住老城区某小区的史女士报警称，她出门时忘记锁门，回到家发现笔记本电脑不见了。

还原现场:17日20时许，史女士外出时，匆忙间仅把家里的大门关上了，并未上锁。在小区附近吃完饭后，史女士回到家，发现卧室桌子上的笔记本电脑不见了，便赶忙拨打了

110。到现场了解情况后，民警和史女士一同到派出所作进一步调查。“我们刚走出小区没多远，就遇到了史女士的丈夫，他当时手里拿着一台笔记本电脑。”民警说。原来，史女士外出期间，史女士的丈夫到家中把笔记本电脑带走使用，并未告知史女士，才造成了误会。(王女士获线索奖50元券)